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TEI C2 A FEIRA 28 DE AGOS

Corroi* de Park Extraardbraria. Sabbath, 7 de
>lho de J821.

oRedactor desta Folha recebeu , às duas ho-
rda da madirtegsda noticias muito interessantes
-por hum Proprio expedido de Lisboa , a toda

diligenda , 6 horas depois da partida do Cor.
reio .; fez a sna jornada em 47 horas.

Na Seio das Cortai do dia Terça feira
do corrente, nüu se apuratião &toá°	 Com.
heiroz d'Estado ; a saber

Vetes.
O Sr. Rlsit,a de Pisem	 .	 •	 56
O Sr. Conde 1, Penafiel	 .	 72
O Sr. Conde de Sampaio	 .	 .... 6
O Sr. Fernands Luiz de Souza Barradas 56
O Sr. Francisca Duarte Coelha . .
O Sr. ivra da Cunka Soa/tom:miar . •5
O S.	 elleixo Falcão Panaeller . •
O Sr. Jné da Silva Carvalha	 . 55

Aehou.se que o modo da eleiçio, seguido
na tios subreditea , era muito denrior.ad.1

' 
e ado.

ptou.se outro proposto pelo Sr. Mar,gzechi. De-
pois disto suspende° o Sr. Prgsiiente a coriti.
moafa° deste .trabalho até a manhã seguinte ; e
lefvutio t,a tvlembree da Deputação , que á
lora que S. M. indicasse	 deverián partir da
Salta das Cortes.

Ses á Si dia 4 de julho.

Continuando os trabalhos , errompidca des-
de bontem , appresernou o Sr. Piesidente a
correspondendo que no intervallo houvera entre
a Náo de guerra .D. Pie ifrxia, e a Curumim.

do da Regencia do Reino. Esta correspondeso
cia conaistia : 1.0 hum Officio do noistro da
marinba participando , que a Depuraçao da Re-
gemia ficava a bordo da N, segundo a Cr.P
tes havião arieneclo , até que fr3 ., e a sua àe-
putação -; 2.* outro Officio ao mesmo :siArtistro
participando que S. M. receberá s Der, ra,áo
das Cortes ás to horas desta manha : 3 9 ou-
tro Officio do mesmo :slinistro participo-do que
S. M. desembarcará 4s 4 horas da tarde: 4.°
outro Officio do tnesEno Ministro participar-do
que S. M. presiate na mesma deliberação de de.
sembarcar hoje ás 4 da tarde 3 não obstante a
declaração do Congresso.

O Sr. FeenanWes Theruaz observou que o
DCCrer0 das Curtes rieve curoprir.se, e era de
parecer que a DC J1, ;40 dm C, irreg fosse a,
bordo ás to horas c1 no estava determinado ,
que representasse a Sua Magertade a nee.csida-
de de desernharcsr ires do meio dia. O Sr.
Caste& Branco 2p0ii,r1 a In ^0.9	 ecrcee-1,11n-

do que por decoro d 9) Cungiesso se ordene á
Regencia	 que panic.re tt Deputição gio_e
ach.r.m bordo , que cortimunique	 Sca Sticts-
rade esta Resolução	 e que a 'tia() pôr roi
praiiiNN :	 ppr(iiviido.

Passou-se á contintraçÂo das eleiOrs dr.s
propostos para Conselircirt d' Estallo. Pis 9 e
hum quarto tendo os Membros da Deputa.i ái
entregue as listas par-a a ele ryio dos Cm elh;.1.
reis de Egado sahiráo do Sallão para	 preen.
cher a sua dorumisAo.

_A's 1 1 e ires quarto ,s recebeu o Sr 1*-e-
siderite hum Oficio do Mini:ruo dos *,....lcreq
do Reino , referindo-se a outro de bordo clri
Ministro da Marinha , em que part:civa
Sua Mageatade enava prumpe. ,, a
immediatamente.
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Offi 63 tos.áo iintoni‘ Ferreo	 d? Mo
7Ão Pedro Riteiro Com ,50 rotosL
3.2141rtita 1-'edr Coares de Oliveira coM 77 vot.
Jate de Malo Freire corn oa votos.
jsa Maria Darleas com 56 votos.
'aza ro da Silva Ferreira com , 59 votos.
Manoel Ãaio da Feaseta coai se votot.
Manoel Virente Teixeira com 53 votos.
Rolue Raeire Aranchrs cum* 51 votos.

141,1 estarilo o 'Congresso 'reunido
cia da Decta9ão ,, ficarão os rreá

pea serem elh na seguinte Sessáo ,
para isso liabilizactos n seensiutes:

)1alonio Fl, anrisco Afae gado que `teve 4
./13toni:o joaquiin de Lenos 47.
FranriJco Marimiano de &luta 45.
Francisto de Paula de dzeredo 45.
Nicolda de Abreu 4o.
Pedro illorinho de efihrquerquo . 40.
Furão queimadas as listas apuradas.

A' hora e meia depois do meio dia Tece-
beta o Sr. Presidente hurn Officio da Deputação
das Corres escripto a bordo da Mio D. doo
Y1., parrçcipando go Augusto COngres que
a Deputaç".0 fora recebida por Sua Magestade
com a ma. ,r diarincçãO p e cordiaA agrado
Ras 4ui ittawartadE d/& glivutdo jr ~MIM
a =ima Deputaçgo para terra no mesmo mo-
mento.

O Sr. Pretldente declarou que hum a noti-
cia 'GO iisongeira , qual a da união- do Sobe,

Navio; e da Naçío ao Soberano níso
deixar de ser recebida com muito ?raster

erir-se na acta com epitheto de ser ouvida
tom esiorrialissina alentei&	 approvado unanime.

O Sr. Presidente lembrou se seria
rid 'püeserever-se algurnaa etiquetas pira
ficarem na eritrasla de Sita Magestaile n
das Cortes e se o Povo das triL,unj kví es-
tai em pé „ e qüando discorterio alguns Srs.
Deputados a este reapeito , e decidio-se , que
em quanto ais Demutaldr 	 execurtisaern o que
ji C nztaV21 determinado quanta eu i Fewn orsa
ifiu n sri.N, executassem o que atè agora tem pra..
tarado.

As duas e rncir veio boró& participacki da
Wt51) da	 -.a 	 comntonicando que
kl agem ?. te	 mharcariG nó Terriiro
zero ciais-, n4 Jntaiie ; ficarado o resto da

ii	 Real a :lila a h3rild.
3 e meia ra.;..e..beu hum

PresideiGC, em que lhe annun
Magriest„Lrle tiçia chc-, aaln arb Pahrio,
s'idEbr ; e: terilo	 pdo coçu de
burila hora • entrou u	 S.i1Li da., Crtiiás
(-mau+ bor.:1 c mirt t4L(Ie ; e encostado ao
Sr. Secretaii,7 Fel , er :.rar foi conduzido ao Thro-
n4-1 • iiiirk! o Sr, l''resiLleritz coal os Secretaries
1he apr:-Acuou o Livio dos Santo; Evangelhus,,
com o juram.:nio do theor seguinte:

t:
rie ellas fite-

IVaaa,

pé ; e depois
vio burra
a CILIe Slia iiag.t1rle respon	 o vrri 51g,,riaie
de satisfação nus sem dizer cousa algimm
se retirou, enJo acompanhado pela mesma De.
p.itaç5o,que o ititroluzio.

ois	 eben o Sr. Presidente hum saco
a , em que vinha a resposta que Sua

Magestaile envara com a desculpa de riáo a Ler
lido reoalmen1e.

° Sr. Guerreiro observou que ainda que
discurso se considere como resposta ao que

pronunciou o Sr. Presiitente ; com tudo pode-
rá ter cousas. que sejào dignas de conrempta.
ção O pedia i" e a huma Corrirnis09, que o
examinasse ; o. que fiti approvith , é se decidia
que fosse á CorruniNsão de Conatituiçi,i.

O Sr. Secretario Frigutikerr leu o Decreto
da dissolução da Regència. O Sr. Frei', ilisso
que o Secretario d'Estado dos Neocios Estran.
geiros lhe dissera officialrnente que Siu Ma rres-
tade hia já. preceder à nomoaçlo de oi‘o
nisterio. 1-louve alguma discussáO se s 	 !evia
esperar por esta nornea io de novos Nlinistros„
vaia 84 tis 4	pettee

6§	 foi e iado. o Sn

Ministro dos Neocio doReino ao Con
que scndo introduiÀJo, cornmLntcma:
terido Sua Masesitaile nomear novo Ministeno
kvariá muito tempo , e por não demorar ela

permanente , propunha o ar".iar para o dia
segiiinte eçii 110111.raÇão,	 B	 nu a a;
etem	 klirsilierk,' de Sul
Maçam ode ftwie responçavel , Corno rieterM:nri
25 hasen da Consta	 , não convinha	 di-

inèrella deu ern resposta
era a vonta Pe de Sua

o Sr.
que Sua

(tis "%teces-

Mnestarie proriunci este Ju Til-ruma
com dnuitl Virmeza e Ul dak estanJu ena

ndo-se ,e JCObrLO, ou,
discur	 ro Sr. Presidente

lação. O m
que elle nmo abia til
Magastadc, mas' que elle da sua varre &eia-
rava que no	 cava responsarei. O gr.
Ma% opiT,oit que cite supunha que os Mini-troa
do Rr4., :l orani "alma	 Prr1..1 1.2171;v-fin'nr;S
MUI como nin 5O	 eniáo nSo u	 evein a

ir, e era da opinirlo que nesse caso	 pas-
hum	 ,vo Decreto que Cortar5Ve a Regench

r, oder executivo , em quinto Sua rebfeq
-e,de oà,, nomeia Minist ros com re9ponsabdida-

de, O Sr. ,?;gleihr explicou-se dizendo , que
elle i ser responsavel em quanto no-

nomeado , e nessa inteEigeo-
Si. Trigozet opinou qile osi
geittaile rilgoina raz5o
."• porque apenas

m o Estedo aetn1 de

vansanto
cia tinka
Mirsistri,s de
em não ser r
rão homem , t . uso
Poriugol ; e que o
vidas he

de conciliar cid.
. írtaç605 cf;# Ft

COrniMiellli os Mirsifmnç , em quanto EL-Re
itaá novo cOut Lodo O conhecimento çk



Sr. Faria Carvalbo, Sraancamp p Alar*
Maidassido discorirerào sobre es ta to n..grou,'

teria , assim corno o ° Sr-. Serpa : a finai it. dec.-
dio que o mesmo Mensageiro dissesse a Sua
prieratarle que ainda que rolo podia eleger o
minuterio , que era indispeneavel ao meours o
nomear algonr Ministros provisoriamente; enue
ficava o Congresso em S- . -0 perManente até
sitre Soa Magcsiade as gÁm obrasse.

A's 8 h o ras e 7"ei4 chegou ¡a trás 'Officio de
El-Rei assigoado pela Mimg ro sijr,rokire

Ta ferreira , cm qU e ntURe ia o Miniaterio se.
guinte.

Nerov -do Reino Almirante çargnaria, da
Costa	 elia.

Fa? nda • Frantirso Ptiorte Cashi...9„
Guerra	 datou.° Trixrira Tosses,
Marinha ,	 aq	 4ronir;r0 'Torre

e .1,1arbanna , D.kl..§itraU geisu$ ,	 ode

Fran !Co.

l'' ..:aseu- re o "nerrern Para a trçsn PO, da
Regendo , e ho.,11- t-li,erom5o EC rIO nieswo De-
ere t o 1-1 1 ,/,,I0 de hir iiiclo;0.-sõ uvcre3 que
aula rocreci.1; de.cHin.se orle çiro-r.

Levantuu . se a SessiTo' is 9 horas da nome.
A Stsslio amanhã principia is . ro horas.

Rücçio airia/loiro eseript4 a ,dirdr, da ,A740 b,
j, "79 Sem eia 4 de »diz°.

A's to horp_s e hum imarto	 Traniix de
lhoje , app,receh S. P4, nn j t, rdirrt ri.eS t a P,Tárr
C cremo rJLIa a jarrellas etravAa aly ttrts ' le Or-
dem Soa , foi hem vito e bern gro .frado di irrt_
rir-no Po vo que estava ino Rio saudando-o corri
repetidas Vivas. iyb rp que anpareceu maod,u
chamar a Senhora Princeza %Iva Sua Anput-
ta Filh a • e conversou com Ella coo a de F,uos
dei minutos. DeT)his nue S. Á. ae retirou man

-as:ui entrar a DeputaçAn , que havendo então
cly.-garlo se achava ainda na tia. A Der,oro..
çrlo foi recebida a bordo da Não com horna
salva de toda a Ésoiradra : e guando cot rnit
Nio , a musica delia tOCOU n Hyrr.no ermlir o-
cinnal. OS Membros da Dermenção F.-m(157-5o F t -
Rei conrr inonnactri de cbiç	 v qUe
corre: ron-ler, árr rnernoir modo. Estando S. M,
de pé , e de p4 tarnh.e.th i	 Mrrnhirn2 a E)e.:

puta. jr prothurleirai o P.seellentiNsioro Areehis-
ro da rau,i hum Crse, , rso (Joe durou cou4a
d'Etim quarin d'hora. VÁ- Rei Ouvir' n Disentso
com rxrit atrençao ; e no meio deite ; pouco
mr.isIri inerç. s , interrompeu ir Sr. Arcebispo
(1 : Ten ,In.lbe alÁurnas p:ilavr-rs [pie no pereebi.
Orador mostron agniriar...e algum . isnto arem-
tou para n ('eo , e c., rrinrinit o Pico . so. Fin.;
do. • elle reerrou_se n 1) •ts , nçín para entro ho:
par ; q El - Rei roandon ec.nen,7,ar parn onde e5-
lava lium Conselho de Furado composto doar
Seus Secretaríos na 17"..xrellenti ,simos Pi.
nhe;eo, Iliçèrkiro Tor r es , e .5:21‘ tona. O ircro
dri Conellio era o emtnre (13s Bases da Ct)n.:-'
iituiçãO ocaa rileputaçáo havia correstarlo F. -
Rei em litorn livro. O Sr. SCCrei avio rinheiro
leu os artigos , e 5 tnancira oue os hia Ir riflo

analicava rem ta Noivos . ,' ogaes• A julgar pf.-
Tas acc5eir parece-me que hasia entre elles,
on9ndo em quando , alguma clinci,g.Kn. O Sr..

pítItriPia parecia, dentre todo, o mais impei--

iinente. Digsnivido, este Conselho	 que rr • ro*,..? .3n4
horas e vinte muiu t. , prepa,rviu-, e k -

descrnhi:irer ; e qudnri,. 	 1-rr1rr1.
onvüeon trov.rriente o Conse.ho

rou hum quai to it'bora	 tuto Ojil	 dif-
fercora.

Desceu (rui° El- Rei , destemi() adiaire
len Can-;.arist,.. IS/Uri:lace	 ek	 de

Parati. No meio	 esez,da	 S. 1W. , ti.
5'- ou o chP lieu e cora t1t .!akt	 t	 ,
nfro cessava de lhe ,Lr rttr.r.k. .2-'5,..abou de
eer cron Ob Seri -Note, 1ni-atui.R i.t, t)..ip, direi e 41),
SebasWilo , e iguArneute tt ker r5o	 Merrihrrá
da Depulacãe , e os tns 1.1) U:44 do
k: 0 d Janc,r. Ént,(7ii S. M. com SS. AA. é
dita rem:rira no Berl arofdli , que (dg rkvia
cTuir á terra ; é a tiltt tempo arJ.0,1 Náo
h Real Estandarte, e ,alveu cornoualrue,ites
salvario as ohlreis Emloatc pçiies ue Gotrra Par-

, e Frovange;rps. AO lado d'£.1.1Z.e n eo-
tarÈ0-se os Meruim( á da Deputç tfl Cdtb,1:.°
ristas 1 .1"ao a pé da parte de fóra da rriagoirre.
ta do Éesgarifim ; e nesta ordem largaráo da .Nno,

(Cart. part.)
	

4 de ti 111;50.

Ac 4 horas ria r112 e começara° 3 reu.z
tr as Tropas da primeira e s , gurda linha ; e

Is 6 for-1 De CU 1)ar as respectivas resiçóes, que
a cada hurn doa Corpos ise havia antrttiorib, nte
assignado , entre o c.!es d., Pe4ra e a	 • e
entre n mesmo eus !e la Rira Naus • e 8.
P19:111 até as .1','PemsãAriude s.	 Frir,P t lw.use honra
Voz„ de que S. M. ruiu apeira riegen b.rtrar
Mn	 per EM a Dei^ ilta	 daa Cortes
fo i ás 30 horas para toldo a uru de n

r.ira	 Ia	 c e (1(ra,,,00	 E .:(2nre
•i NI"	 Twis	 time, da NRiar he que

5, raa	 e};ecior á Ima CC n/ 'OS (!ci	 1 nfanteg

'aCCOrtrarth r:Arl ‘ 413 reri01-0 1.1 das G rie ç O de-
sen .barque foi ;(yrirrra'iscle c,rn .1sas	 Arti-
lharia do	 , e Forr-lr2o5„ Foi kl:Cria°
debl i xr , d4	 Ho s. IA, da Comuta , ae.
pindo emPV8 d ; 'c r("3 11C1 j, mos $6 se derno,(11 de-
b_lixo titile. em ,quanto durou a cererronia da
entre-Q .? das Chaves , e o díse no que lhe diri.
g :o hl ni rir-q Vere. dores, Ccoeluido isro.,
irou (mo lu ti erche [Mn Seu Filho , e Neto
e pai lio para à lefreja da Sé aonde , sen .lo an-
noneiada a chegada por girando1a 1 fo-
guetes, foi rtcehislo pelo Colhido com as dignas
eererrionias do ritual. Deu 5.M. Graças 3 ne'Os;
e serão ires b . ltas e rre; .n • partio para as Ne-

Vades, O Acto de hl-ameno que S. M.
li prestou 	 k i olerrrhi5sa4/0 cern Fuma F2livi
cert o., e mim	 :ros de Artilharia desnatados ao
CaNtello de	 Jorge. O Marquei de Vallodds
suatenrou	 - Cauda do Mant o Real.
Do Pai rio Ian Nen...iodados partiu S. M. para
o de .rtrittr, aonde Ini t1rscnr0r.

A Rainha as Senhoras Prinee7.,s e
nnr,s Infantas desen,b-urcarão em Ar ff' r?? tIns
pira aa 6 horas; segundo rne disEerão agora.

Mirins Ceras f.

shriv d'Ofti," t que
isd a ,se declaror row



Beijes Prvnci u nos tintim. á 'copio oboixo
drarescripia 1 qui. contém • ffiSISid 44 mo

Govenwrior „, e C.opreão Gosserai sobre o sem
O eie irdnscripto eat ø Gaia N." 71.

Levei ao Corthecimento de S. A. R. o
Prineipe Regente n Officio de V. S. de [g do
corrente , em que relatando differenters circuns-
tancias do protecto :meditado edil por algumas
pessoas, para a formação de hum Governo Pro-
viu:ido p refere os meios de que V. S. se ser-
viu para COrlSerVir a ordem ettabelecido tem
proceder com tudo a expedientes violentos , de
que poderião resultar funestas coneequenciaa
e ficando o Me0E110 Senhor inteirado de tudo

o que V. S. participa, me Ordenou que !. em Seu
Real Nome louvasse e agradecesse a V. S. as
somada" , e prudentes medidas, que tomou em
do melindrosa conjurictura, com os quoes
torvando innovriçtnaV em que talvez Se tivesse

asais' ena vis/e o proveito particular de alguns
do que o bem geral da Provincia ; conseguiu
conservar a tranquillidade publica corno altiV4
certo, que dezejavão	 burla e lemes habitantes
dessa ; e pelo grande apreço em que
teu' S. A. R. tão judieicsa coaduna, n5o só ha
por bem que *e publeque na Gazeta o referida
Officio, mas vai sem demora fazer chegar ai PM.
sença de Sua Magesesde Seu Augusto Pai, mais
esta &atinem Prova dos honrados sentimentos de
V. S. do seu incessante diavello pelo melhor
desempenho dai obrigações do seu cargo • e da
ao vulgar deactiírau cem que V. S. • anube
conciliar o dever da obediencia ao legitimo Re-
gente deste Reino, com a firme adherão a cau-
as glorioza da Regeneração Politica da Nação.
O que participo a V. S. para sua intelligto-
eia , e satisfação. Deve guarde a V. S. Pala*
elo de fito do 7aneirt em 30 de Julho de

Pedra Wooros Dioüe4 — Senhor P. Meia
twe' i dr Poriggai 1 C,aiers.


